
10-11 клас урок №7 модуля «Графічний дизайн» 
Інструктивна картка до уроку №7 

«Робота з шарами. Обробляння виділеної області в стандартному режимі та 
в режимі маски. Керування  властивостями шарів зображень. Створення колажів. 

Прийоми колажування» 
 

Увага! Під час роботи з комп’ютером дотримуйтеся правил 
безпеки та санітарно-гігієнічних норм. 

Середовище виконання : Adobe Photoshop CS6 

Алгоритм роботи 

Частина 1. Створення шарів, їх перейменування, 
дублювання, переміщення та видалення 

1.​ Відкрити Adobe Photoshop CS6 
2.​ Створити нове полотно (Стиль – Міжнродний папір, 

розмір А4) 
●​ Обернути зображення на 90° за годинниковою 

стрілкою 
●​ Назвати полотно «Частина 1» 

3.​ Вставити зображення з папки «Частина 1».  
4.​ Копіювати всі зображення в полотно «Частина 1» 

●​ CTRL+A(виділити все) 
●​ CTRL+C (копіювати ) 
●​ Обрати полотно «Частина 1» 
●​ CTRL+V(вставити) 
●​  CTRL+T (вільне 

трасформування) 
5.​ Утворилося 5 шарів + фоновий шар 
6.​ Перейменувати шари відповідно 

до їх вмісту (наприклад – «кульки», 
«портфель», «глобус», «фарби», 
«книги») 

7.​ Дублювати шар з кульками і назвати 
«Кульки 2» 

●​ Обрати блокування – заблокувати 
пікселі зображення 

●​ Заливка 80% 



●​ Непрозорість 75% 
●​ Режим накладання на Ваш вибір 

8.​ Згрупувати шари з кульками, портфелем і глобусом та назвати групу 
«Група кульки+портфель+глобус» 

●​ Обрати блокування – блокувати розташування 
●​ На Ваш вибір обрати режим накладання, заливку і прозорість 

9.​ Об’єднати шари «Кульки 2» та «Книги»  
●​ Заливка – 50% 
●​ Блокування – прозорі пікселі 

 

 

 

10.​Створити новий шар 
●​ Назвати «Плюс» 
●​ Обрати пензлик на Ваш вибір та намалювати знак додавання + 
●​ На Ваш вибір обрати режим накладання 

11.​Створити новий шар  
●​ Назвати «Заливка» 
●​ Обрати інструмент «Градієнт» 
●​ Створии заливку на Ваш вибір 
●​ Прозорість – 79% 
●​ Блокування – розташування 

12.​Видалити шар «Кульки» 
13.​Шар «Фарби » зробити невидимим 
14.​Вставти текст 

●​ Обрати інструмент Текст 
●​ Ввести Ваше прізвище та ім’я 
●​ Форматувати текст 

15.​Зберегти полотно в свою папку в форматі PSD та назвати «Частина 1» 

 

 

​ Частина 2. Застосування маски 

1.​ Відкрити зображення з папки «Частина 2» під назвою «Пташка» та 
«Небо» 

2.​ Копіювати зображення неба  
●​ CTRL+A (виділити все) 



●​ CTRL+C(копіювати) 
●​ Обрати полотно «Пташка» 
●​ CTRL+V (вставити) 

3.​ Розмістити правильно шари  
4.​ Виділити пташку разом з гілкою (будь яким зручним для Вас способом) 

●​ За необхідності уточнити краї 
5.​ Обрати інструмент Додати маску 
6.​ Переглянути результат 
7.​ Зберегти полотно в свою папку в форматі 

PSD та назвати «Частина 2» 
 

 

 

 

Частина 3. Створити колаж із зображень 

1.​ Створити нове полотно (Стиль – Міжнродний папір, розмір А4) 
●​ Обернути зображення на 90° за годинниковою стрілкою 
●​ Назвати полотно «Частина 3» 

2.​ Вставити зображення з папки «Для частини 3».  
3.​ Копіювати всі зображення в полотно «Частина 3» 

●​ CTRL+A(виділити все) 
●​ CTRL+C (копіювати ) 
●​ Обрати полотно «Частина 1» 
●​ CTRL+V(вставити) 
●​  CTRL+T (вільне трасформування) 

4.​ Розмістити зображення на Ваш вибір 
5.​ До кожного шару додати обведення на Ваш вибір 

●​ Правка/ Обведення 
6.​ Зберегти полотно в форматі PSD в свою папку під назвою «Частина 3» 
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